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Задача:  
Дано:
1. Размер трубопровода А х В=0,07 х 0,07м;
2. Перекачиваемая жидкость – вода;

3. 
[image: image1.wmf]t

b

= 0,006 град-1 - коэффициент теплового расширения воды;

4. t= 00С – температура перекачиваемой жидкости;
5. 
[image: image2.wmf]1

w

=0,5 м/с; 
[image: image3.wmf]2

w

=1 м/с; 
[image: image4.wmf]3

w

=1,5 м/с – скорость воды;
6. 
[image: image5.wmf]0

r

= 999,87 кг/м3 - плотность воды при t= 00С;
7. 
[image: image6.wmf]0

g

=  9,80537 Н/м3 - удельный вес воды при t= 00С;
8. v =0,790 м/с2 кинематический коэффициент вязкости воды при t= 00С.
Найти:

- объёмный, массовый и весовой расход;
- режим движения и число Рейнольдса;

- гидравлический радиус.
Решение:

1. Определяем объёмный  расход:
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2. Определяем массовый  расход:
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3. Определяем весовой расход:
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4. Определяем гидравлический радиус:
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5. Определяем режим движения:
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при
[image: image28.wmf]1

w

=0,5 м/с режим турбулентный, т.к 
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=1 м/с режим турбулентный, т.к 
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